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16.

ZA (1) 24+ AB=FE (2) AB+BA=2A+F

() (DA A(24A+B)=FolBog A '=24+8B (&

(1_) (DA AB=FE—2A4°S (2)°] UstH —24°+ BA=24. A2)5tH BA=24+24"
ol 4

A7'S FEHH B=28+24 (B)

E) (L)X B—E=FE+24

S (B—E) =(E+2A4) = E+4A4+44°

()0l B=2E+2At)UsH 4A4°+24=F . E+44A+4A4*=2E+24

2E+2A= 0012t 7PGstH, A=—F, (M)llA 4 =24+ QF+24)=—2F Z&. (AR)
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sol 1) PAS} PB7} o]2E 242 £zjojnz, & wlgo] Afo] k2 pa} ah® cos < 00|},
| PA - PBl=— | PA|| PB|coso

/ BPH=n—0, / BHP = %OIEE APBHZH—%

— |P—B)| cosf =— PBsin(%* 0)= PBsin(f— %) = PBsin(« PBH) = PH

P - Bl | PAIPBleoso = Pi - pi—(V3—pajpa = (WE=PAIZPA, 3
(by AM= GM, & 53& V3-PA=PA, & PA= ? 4 )

oheta] e 3+4=7

Comment) H|uA 32 #HE 74 ofdl Bfyozre F4 £ Qe
+ SiAVIstARl e Fdske A= g ol
e BUstRA/SAARtmA o HSAIA F= Aot sol 25 WAL

sol 2)
Ao t}ea} 7to] TS ] 0 A0, V3), , C(1,0), P(0,a) (&, 0<a< V3)
32w PA=(0,v/3—a), PB=(-1,~a) OlEE,

-wﬁ:mam: <a2_ﬁa+<“f>2>_j\:




29.
WO 2=2 radian B917F obd E(7) W= wrct
LACD=120—20, 2 BCD=60—10

i AD CcD
A ] A}OIWHA] - -
ACDAX ARIBR =+ o =007~ Sine
BD ¢D

A Al AFOIEH AL —
BODOIA ARIEA sin(60—6@)  sin26

CD

~1=AD+ BD=—"-5sin(120—20)+ — sin(60—4)
sin 6 sin 260

251 —0 —0 i — i — 1

— ol sin (60 _)005(60 ) s1g(60 9))=CD- sm(@ 0) (2005 (60— §) +
sin @ 2s1n # cosf sin 2 cost
- lim CD:lim sing 1 ) 1 —1. 2 1 _
g0 0 gor 0 sin (60— ) 2cos(60—0)+ ! V3 2 - i“'i 3V3
2cos 0 2 2

~.27a° =16
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30.
bell Qslf » =yolil, o] Wiwo Y =AY HAFESAY 542 = ¢4
2" — o < n< 9O|gitt.
30 00
Ma,= Y N{nl2"—2 < n,1<=n<=30}) o]22(double-counting),

n=1 r =— o0

N>00]7] YofiAlE —29 < <5 Tt S Gs5lch

i) =5 -> 7}538t n=2"—5(=27), --- ,30 47}A].

ii) =4 -> )AF AMojEH, 197}A].

iii) =3 -> 267}%].

iv) x=2 -> 297}A].

v) =1 -> 307}%].

vi) =0 -> 307}%].

vil) 2=—k(1 < k<29) > 27" —(—k)=2"F +k<n, 7}58 n=k+1,k+2, -, 30
-> 30— k7}A].

29 29
2= Y (30— k) +4+19+26+29+30+30= Y, k+138 =573
k=1 k=1
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o) 19] 7|8 Alol oF Hol 1 Ze 2ek oA, AE IR 2N gEoR A4E Al
o Y00l B9 h2Ee WA 2 Aol

n=1

X 718 double-countingo]ztil
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) Nnl2" =z =01 =0 =300 MEFE AX L Holch. = Azgo] o AL

o5}

= A7l B A dotA Mzgez Axlet Zlojt
2= o] ZAle ofg Al AEA] o, "gesAlT Ml 2ol Fastt



